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Vážená paní starostko, 
vážený pane starosto, 
vážené členky a členové vedení obcí a měst, 

obracím se na Vás s prosbou o podporu petice za zachování silného regionálního vysílání České televize 
a Českého rozhlasu. 

Vládní návrh změny financování těchto institucí může vést k oslabení regionálních studií a omezení 
regionálního vysílání. Právě Česká televize Brno a Český rozhlas Brno přitom dlouhodobě informují občany 
o dění v našich městech a obcích, hrají důležitou roli při krizové komunikaci a jsou významnou součástí 
kulturního, společenského i ekonomického života jižní Moravy. Jejich činnost zároveň podporuje  pracovní 
místa v regionu, navazující kreativní a audiovizuální průmysl a přispívá k propagaci jižní Moravy i rozvoji 
cestovního ruchu. 

Dovoluji si Vás proto požádat o dvě věci: 

 abyste petici osobně podpořili svým podpisem, 
 a pokud s jejím obsahem souhlasíte, pomohli ji zpřístupnit také občanům Vaší obce či města – 

například zveřejněním na webových stránkách, sociálních sítích, v obecním zpravodaji nebo jiným 
způsobem, který považujete za vhodný. 

Věřím, že společně můžeme dát najevo, že obyvatelům jižní Moravy záleží na zachování silného 
regionálního vysílání a dostupné veřejné služby.  

V elektronické podobě je možné svůj podpis připojit zde: https://www.petice.com/petice_za_media_26#a, 
v příloze pak naleznete také petiční archy pro šíření mezi občany. Ty, prosím, následně zašlete na adresu:  

Jan Grolich  
hejtman Jihomoravského kraje 
odbor kancelář hejtmana  
Žerotínovo nám. 3 
601 82 Brno 
 

Děkuji Vám za Vaši podporu. 

S úctou 
 
 
 
 
Rozdělovník: Všem obcím Jihomoravského kraje  



PETICE PROTI NÁVRHU ZMĚNY FINANCOVÁNÍ ČESKÉ TELEVIZE A ČESKÉHO 
ROZHLASU 

My, níže podepsaní občané Jihomoravského kraje, žádáme vládu České republiky, Poslaneckou 
sněmovnu Parlamentu České republiky a Senát Parlamentu České republiky, aby odmítly předložený 
návrh změny financování České televize a Českého rozhlasu, který povede k výraznému omezení 
rozpočtů obou institucí a ohrozí regionální vysílání.  

Jsme přesvědčeni, že navrhované změny povedou k omezení regionálního vysílání, oslabení 
regionálních studií a zhoršení dostupnosti veřejné služby pro obyvatele Jihomoravského kraje.  

Žádáme proto, aby nebyl přijat předložený návrh změny financování České televize a Českého rozhlasu,  
který by vedl k omezení regionálního vysílání, oslabení regionálních studií a zhoršení dostupnosti 
veřejné služby. Současně vyzýváme zákonodárce, aby hledali takové řešení financování médií veřejné 
služby, které zachová jejich stabilitu, nezávislost a silné regionální vysílání v Brně i dalších regionech 
České republiky. 

Petiční výbor: 
Jan Grolich, hejtman Jihomoravského kraje 
Břetislav Rychlík, senátor Parlamentu ČR 
Jakub Hruška, zastupitel města Brna 
 

Jméno a příjmení Trvalé bydliště Datum narození Podpis 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



 

Odůvodnění petice: 

1. Česká televize Brno a Český rozhlas Brno zajišťují pro obyvatele Jihomoravského 
kraje nenahraditelné regionální zpravodajství, informace o dění v našem kraji a 
veřejnou službu. 

2. Omezení jejich činnosti by vedlo ke zhoršení informovanosti občanů o dění v jejich 
městech, obcích i celém regionu. 

3. Regionální studia veřejnoprávních médií plní klíčovou úlohu při informování 
veřejnosti během krizových situací, mimořádných událostí a živelných pohrom. 

4. Oslabení regionálních studií by mělo negativní dopad na kreativní a audiovizuální 
průmysl jižní Moravy. Česká televize Brno je nejvýznamnějším producentem televizní 
tvorby v regionu a společně s Českým rozhlasem Brno vytváří významné množství 
pracovních míst nejen přímo ve svých organizacích, ale také u navazujíc ích 
dodavatelů, tvůrců, produkčních společností a dalších profesí. 

5. Omezení regionální tvorby by znamenalo ztrátu pracovních míst a oslabení 
významného odvětví regionální ekonomiky. 

6. Pořady, reportáže a další tvorba vznikající v Brně dlouhodobě představují a 
propagují města, obce, kulturní dědictví i turistické destinace jižní Moravy. Omezení 
regionální tvorby by proto negativně zasáhlo také cestovní ruch a dobré jméno našeho 
kraje. 

7. Česká televize Brno a Český rozhlas Brno jsou důležitou součástí kulturního, 
vzdělávacího a společenského života jižní Moravy. 


